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Congratulations on your choice of SKYRC B6 mini DC Input Professional 

Balance Charger/Discharger. This unit is simple to use, but the operation 

of a sophisticated automatic charger such as SKYRC B6 mini does 

require some knowledge on the part of the user. These operating 

instructions are designed to ensure that you quickly become familiar with 

its functions. It is therefore important that you read right through the 

Operating Instructions, Warning and Safety Notes before you attempt to 

use your new charger for the first time. We hope you have many years of 

pleasure and success with your new battery charger.

SKYRC B6 mini is the upgraded version for well-known IMAX B6. 

Compared with B6, it is more accurate and stable and also has some new 

features and functions. Users could set the terminal voltage by 

themselves and connect it to PC for PC control and firmware upgrade. 

What's more, users could also use it as Lithium Battery Meter and Battery 

Internal Resistance Meter. There are Automatic Charging Current Limit, 

Capacity Limit, Temperature Threshold and Processing Time Limit which 

makes the charger safer than B6. 

SKYRC B6 mini is a high-performance, micro processor control 

charge/discharge station with battery management suitable for use with all 

current battery types, with integral equalizer for six-cell Lithium- Polymer 

(LiPo), Lithium iron phosphate(LiFe) and Lithium-Ion (LiIon) batteries; 

maximum 6A charge current and maximum 60W charge power. It can be 

powered by 11-18V DC source.

Please BE SURE to read these INSTRUCTIONS, WARNING and 

SAFETY NOTES before you use the charger for the first time.

It can be dangerous to mis-handle batteries and battery chargers, as there 

is always a risk of batteries catching fire and exploding.

INTRODUCTION
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Pascale
Note
Félicitations pour avoir choisi le SKYRC B6 mini DC Input Professional Balance Charger / Discharger. Cette unité est simple à utiliser, mais l'utilisation d'un chargeur automatique sophistiqué tel que SKYRC B6 mini nécessite quelques connaissances de la part de l'utilisateur. Ces instructions de service sont conçues pour vous familiariser rapidement avec ses fonctions. Il est donc important de lire attentivement les instructions de service, les avertissements et les consignes de sécurité avant d'essayer d'utiliser votre nouveau chargeur pour la première fois. Nous espérons que vous aurez de nombreuses années de plaisir et de succès avec votre nouveau chargeur de batterie.SKYRC B6 mini est la version améliorée pour le célèbre IMAX B6. Par rapport à B6, il est plus précis et stable et a également quelques nouvelles fonctionnalités et fonctions. Les utilisateurs peuvent régler la tension du terminal par eux-mêmes et le connecter au PC pour le contrôle du PC et la mise à niveau du microprogramme. Qui plus est, les utilisateurs pourraient également l'utiliser comme compteur de batterie au lithium et de la batterie de mesure de résistance interne. Il ya la limite de courant de charge automatique, la limite de capacité, le seuil de température et la limite de temps de traitement qui rend le chargeur plus sûr que B6.SKYRC B6 mini est une station de charge / décharge de processeur à microprocesseur de haute performance avec gestion de la batterie appropriée pour tous les types de batteries actuels, avec égaliseur intégré pour Lithium-Polymère (LiPo) à six cellules, LiFe et Lithium -Ion (LiIon) batteries; Courant de charge maximum de 6A et charge maximale de 60W. Il peut être alimenté par source 11-18V DC.VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ces INSTRUCTIONS, AVERTISSEMENTS et CONSIGNES DE SÉCURITÉ avant d 'utiliser le chargeur pour la première fois.Il peut être dangereux de manier mal les batteries et les chargeurs de batterie, car il ya toujours un risque de piles de prendre le feu et d'exploser.





SPECIAL FEATURES

Optimized Operating Software

IMAX B6 mini features the so-called AUTO function that set the feeding current 
during the process of charging or discharging. Especially for lithium batteries, it can 
prevent the overcharging which may lead to an explosion due to the user's fault. It 
can disconnect the circuit automatically and alarm once detecting any malfunction.  
All the programs of this product were controlled through two way linkage and 
communication, to achieve the maximum safety and minimize the trouble. All the 
settings can be configured by users!

Battery Memory (Data Store/Load)
The charger can store up to 10 different charge/discharge profiles for your 
convenience. You can keep the data pertaining to program setting of the battery of 
continuous charging or discharging. Users can call out these data at any time 
without any special program setting. 

Terminal Voltage Control(TVC)
The charger allows user to change the end voltage. (for expert user only)

PC Control Software “Charge Master”

The free “Charge Master” software gives you unparalleled ability to operate the 
charger through the computer. You can monitor pack voltage, cell voltage and other 
data during the charging, view charge date in real-time graphs. And you can initiate, 
control charging and update firmware from “Charge Master”.

Internal Independent Lithium Battery Balancer

IMAX B6 mini employs an individual-cell-voltage balancer. It isn't necessary to 
connect an external balancer for balance charging.

Balancing Individual Cells Battery  Discharging

During the process of discharging, IMAX B6 mini can monitor and balance each cell 
of the battery individually. Error message will be indicated and the process will be 
ended automatically  if  the voltage of any single one cell is abnormal.

Adaptable to Various Type of Lithium Battery

IMAX B6 mini is adaptable to various types of lithium batteries, such as LiPo, LiIon 
and the new LiFe series of batteries. 
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Smart Phone Control via WiFi Module (both iOS and Android)

Finally, your charger gets its own apps. This charger can be controlled and operated 
by smart phones via WiFi module(option part SK-600075).

Pascale
Note
Logiciel d'exploitation optimiséIMAX B6 mini dispose de la fonction dite AUTO qui définit le courant d'alimentation pendant le processus de charge ou de décharge. Surtout pour les batteries au lithium, il peut empêcher la surcharge qui peut conduire à une explosion due à la faute de l'utilisateur. Il peut déconnecter le circuit automatiquement et l'alarme une fois la détection d'un dysfonctionnement. Tous les programmes de ce produit ont été contrôlés par liaison bidirectionnelle et de communication, pour atteindre la sécurité maximale et minimiser les problèmes. Tous les paramètres peuvent être configurés par les utilisateurs!

Pascale
Note
Mémoire de la batterie (stockage / chargement)Le chargeur peut stocker jusqu'à 10 différents profils de charge / décharge pour votre commodité. Vous pouvez conserver les données relatives au réglage du programme de la batterie de charge continue ou de décharge. Les utilisateurs peuvent appeler ces données à tout moment sans aucune programmation spéciale.

Pascale
Note
Contrôle de tension des bornes (TVC)Le chargeur permet à l'utilisateur de changer la tension de fin. (Pour utilisateur expert seulement)

Pascale
Note
Logiciel de contrôle PC "Charge Master"Le logiciel gratuit "Charge Master" vous offre une capacité sans pareille d'utiliser le chargeur à travers l'ordinateur. Vous pouvez surveiller la tension du bloc, la tension de la cellule et d'autres données pendant la charge, voir la date de charge dans les graphiques en temps réel. Et vous pouvez lancer, contrôler la charge et mettre à jour le firmware à partir de "Charge Master".

Pascale
Note
Smart Phone Control via le module WiFi (iOS et Android)Enfin, votre chargeur obtient ses propres applications. Ce chargeur peut être commandé et actionné par des téléphones intelligents via le module WiFi (option pièce SK-600075).

Pascale
Note
Équilibreur interne de batterie au lithium indépendantIMAX B6 mini utilise un équilibreur de tension à cellule individuelle. Il n'est pas nécessaire de connecter un équilibreur externe pour la charge de l'équilibre.

Pascale
Note
Équilibrage des piles individuelles Décharge des pilesPendant le processus de décharge, IMAX B6 mini peut surveiller et équilibrer chaque cellule de la batterie individuellement. Un message d'erreur sera indiqué et le processus sera terminé automatiquement si la tension d'une seule cellule est anormale.



SPECIAL FEATURES

Cyclic Charging/Discharging

1 to 5 cyclic and continuous process of charge > discharge or discharge > charge is 
operable for battery refreshing and balancing to stimulate the battery's activity.

Re-Peak Mode of NiMH/NiCd Battery

In re-peak charge mode, the charger can peak charge the battery once, twice or 
three times in a row automatically. This is good for making certain the battery is fully 
charged.

Delta-peak Sensitivity for NiMH/NiCd

Delta-peak sensitivity for NiMH/NiCd battery: The automatic charge termination 
program based on the principle of the Delta-peak voltage detection. When the 
battery's voltage exceeds the threshold, the process will be terminated automatically. 

Automatic Charging Current Limit

You can set up the upper limit of the charging current when charging your NiMH or 
NiCd battery, it is useful for the NiMH battery of  low impedance and capacity in the 
'AUTO' charging mode.

Capacity Limit
The charging capacity is always calculated as the charging current multiplied by 
time. If the charging capacity exceeds the limit, the process will be terminated 
automatically when you set the maximum value.

Temperature Threshold*

The battery's  internal chemical reaction will cause the temperature of the battery to 
rise. If the temperature limit is reached, the process will be terminated.

This function is available by connecting optional temperature probe, which is not included in the package.*

Processing Time Limit: 
You can also limit the maximum  process time to avoid  any possible defect.

Battery Internal Resistance Meter

The user can check battery's total internal resistance and each cell's internal 
resistance.

LiPo Battery Meter
The user can check battery's total voltage, the highest voltage, the lowest voltage 
and each cell's voltage.
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Fast and Storage Mode of Lithium Battery
Purposes to charge lithium battery varies, 'fast' charge reduce the duration of 
charging, whereas 'store' state can control the final voltage of your battery, so as to 
store for a long time and protect useful time of the battery.

Pascale
Texte inséré 
Mode rapide et de stockage de la batterie au lithiumLes fonctions de charge de la batterie au lithium varient, la charge «rapide» réduit la durée de la charge, tandis que l'état «store» peut contrôler la tension finale de votre batterie, afin de stocker pendant une longue période et de protéger le temps utile de la batterie.

Pascale
Texte inséré 
Mode Re-Peak de la batterie NiMH / NiCdEn mode de recharge maximale, le chargeur peut recharger la batterie une fois, deux ou trois fois de suite automatiquement. Ceci est bon pour s'assurer que la batterie est complètement chargée.

Pascale
Texte inséré 
Delta-peak Sensibilité pour NiMH / NiCdDelta-pic de sensibilité pour la batterie NiMH / NiCd: Le programme de terminaison de charge automatique basé sur le principe de la détection de la tension Delta-peak. Lorsque la tension de la batterie dépasse le seuil, le processus se termine automatiquement.

Pascale
Texte inséré 
Charge / décharge cyclique1 à 5 processus cyclique et continu de charge> décharge ou décharge> la charge est utilisable pour le rafraîchissement et l'équilibrage de batterie pour stimuler l'activité de la batterie.

Pascale
Texte inséré 
Limite de courant de charge automatiqueVous pouvez régler la limite supérieure du courant de charge lors de la charge de votre batterie NiMH ou NiCd, elle est utile pour la batterie NiMH de faible impédance et la capacité en mode de recharge 'AUTO'.

Pascale
Texte inséré 
Compteur de batterie LiPoL'utilisateur peut vérifier la tension totale de la batterie, la tension la plus élevée, la tension la plus basse et la tension de chaque cellule.

Pascale
Texte inséré 
Résistance de batterie interneL'utilisateur peut vérifier la résistance interne totale de la batterie et la résistance interne de chaque cellule.

Pascale
Texte inséré 
Limite de capacitéLa capacité de charge est toujours calculée comme le courant de charge multiplié par le temps. Si la capacité de charge dépasse la limite, le processus se termine automatiquement lorsque vous définissez la valeur maximale.

Pascale
Texte inséré 
Seuil de température *La réaction chimique interne de la batterie amènera la température de la batterie à augmenter. Si la limite de température est atteinte, le processus est terminé. * Cette fonction est disponible en connectant la sonde de température en option, qui n'est pas incluse dans l'emballage.

Pascale
Texte inséré 
Limite de temps de traitement:Vous pouvez également limiter le temps de traitement maximal pour éviter tout défaut éventuel.



These warnings and safety notes are particularly important. Please follow the 
instructions for maximum safety; otherwise the charger and the battery can be 
damaged or at worst it can cause a fire.

Never leave the charger unattended when it is connected to its power supply. If 
any malfunction is found, TERMINATE THE PROCESS AT ONCE and refer to 
the operation manual.

Keep the charger well  away from dust, damp, rain, heat, direct sunshine and 
vibration. Never drop it.

The allowable DC input voltage  is 11~18V DC

This charger and the battery should be put on a heat-resistant, noninflammable 
and nonconductive surface. Never place them on a car seat, carpet or similar. 
Keep all the inflammable volatile materials away from operating area.

Make sure you know the specifications of the battery to be charged or 
discharged to ensure it meets the requirements of this charger.  If the program is 
set up incorrectly, the battery and charger may be damaged .It can cause fire or 
explosion due to overcharging. 

Standard Battery Parameters

Be very careful to choose the correct voltage for different types of battery otherwise 
you may cause damage to the batteries.  Incorrect settings could cause the cells to 
fire or explode.

WARNING AND SAFETY NOTES  
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3.7V/cell

Nominal 
Voltage

Min. Discharge 
Voltage

Max Charge 
Voltage

Storage 
Voltage

Allowable 
Fast Charge

3.7V/cell

4.2V/cell

3.8V/cell

≦1C

LiPo LiIon

3.6V/cell

4.1V/cell

≦1C

3.3V/cell

3.6V/cell

3.3V/cell

≦4C

LiFe

3.0-3.3V/cell 2.9-3.2V/cell 2.6-2.9V/cell

1.2V/cell

1.5V/cell

n/a

1C-2C

NiCd

1.2V/cell

1.5V/cell

n/a

1C-2C

MiMH

2.0V/cell

2.46V/cell

n/a

≦0.4C

Pb

0.1-1.1V/cell 0.1-1.1V/cell 1.8V/cell

LiHV

3.7V/cell

4.35V/cell

3.85V/cell

≦1C

3.1-3.4V/cell

Pascale
Texte inséré 
Ces avertissements et consignes de sécurité sont particulièrement importants. Veuillez suivre les instructions pour une sécurité maximale; Sinon le chargeur et la batterie peuvent être endommagés ou, au pire, provoquer un incendie.Ne laissez jamais le chargeur sans surveillance lorsqu'il est branché à son alimentation. En cas de dysfonctionnement, METTRE LE PROCESSUS UNIQUEMENT et consulter le mode d'emploi.Gardez le chargeur bien loin de la poussière, de l'humidité, de la pluie, de la chaleur, du soleil direct et des vibrations. Ne le laissez jamais tomber.

Pascale
Texte inséré 
La tension d'entrée DC admissible est de 11 ~ 18V DCCe chargeur et la batterie doivent être placés sur une surface résistante à la chaleur, non inflammable et non conductrice. Ne les placez jamais sur un siège d'auto, un tapis ou similaire. Gardez tous les matériaux volatils inflammables loin de la zone de fonctionnement.Assurez-vous de connaître les spécifications de la batterie à charger ou à décharger pour s'assurer qu'il répond aux exigences de ce chargeur. Si le programme est mal configuré, la batterie et le chargeur risquent d'être endommagés. Cela peut provoquer un incendie ou une explosion en raison d'une surcharge.

Pascale
Texte inséré 
Soyez très prudent de choisir la tension correcte pour les différents types de batterie sinon vous risquez d'endommager les batteries. Des paramètres incorrects peuvent provoquer le déclenchement ou l'explosion des cellules.



A battery pack which consists of different types of cells (including different 
manufacturers)
A battery that is already fully charged or just slightly discharged.
Non-rechargeable batteries (Explosion hazard).
Batteries that require a different charge technique from NiCd, NiMh, LiPo or Gel 
cell (Pb, Lead acid).
A faulty or damaged battery.
A battery fitted with an integral charge circuit or a protection circuit.
Batteries installed in a device or which are electrically linked to other 
components.
Batteries that are not expressly stated by the manufacturer to be suitable for the 
currents the charger delivers during the charge process.

Please bear in mind the following points before commencing charging:

Did you select the appropriate program suitable for the type of battery you are  
charging?
Did you set up adequate current for charging or discharging?
Have you checked the battery voltage? Lithium battery packs can be wired in 
parallel and in series, i.e. a 2 cell pack can be 3.7V (in parallel) or 7.4V (in 
series).
Have you checked that all connections are firm and secure?
Make sure there are no intermittent contacts at any point in the circuit.

Charging 

During charge process, a specific quantity of electrical energy is fed into the 
battery. The charge quantity is calculated by multiplying charge current by charge 
time. The maximum permissible charge current varies depending on the battery 
type or its performance, and can be found in the information by the battery 
manufacturer. Only batteries that are expressly stated to be capable of quick-
charge are allowed to be charged at rates higher than the standard charge 
current.

Connect the battery to the terminal of the charger: red is positive and black is 
negative. Due to the difference between resistance of cable and connector, the 
charger can not detect resistance of the battery pack, the essential requirement 
for the charger to work properly is that the charge lead should be of adequate 
conductor cross-section, and high quality connectors which are normally gold-
plated should be fitted to both ends.

Always refer to the manual by battery manufacturer about charging methods, 
recommended charging current and charging time. Especially, the lithium battery 
should be charged according the charging instruction provided by the 
manufacturer strictly.

Never attempt to charge or discharge the following types of batteries.

WARNING AND SAFETY NOTES  
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Pascale
Texte inséré 
Ne tentez jamais de charger ou de décharger les types de piles suivants.-Une batterie qui se compose de différents types de cellules (y compris des fabricants différents)-Une batterie qui est déjà complètement chargée ou juste légèrement déchargée.-Piles non rechargeables (Risque d'explosion). -Batteries qui nécessitent une technique de charge différente de NiCd, NiMh, LiPo ou cellule de Gel (Pb, acide de plomb). -Une batterie défectueuse ou endommagée. -Batterie équipée d'un circuit de charge intégré ou d'un circuit de protection. -Piles installées dans un appareil ou reliées électriquement à d'autres composants. -Les batteries qui ne sont pas expressément déclarées par le fabricant pour être adapté aux courants que le chargeur délivre pendant le processus de charge.

Pascale
Texte inséré 
Veuillez prendre en compte les points suivants avant de commencer la recharge:Avez-vous sélectionné le programme adapté au type de batterie que vous chargez?Avez-vous installé un courant adéquat pour la charge ou la décharge?Avez-vous vérifié la tension de la batterie? Les packs de batteries au lithium peuvent être câblés en parallèle et en série, c'est-à-dire qu'un paquet de 2 cellules peut être 3,7 V (en parallèle) ou 7,4 V (en série).Avez-vous vérifié que toutes les connexions sont fermes et sécurisées?Assurez-vous qu'il n'y a pas de contacts intermittents à un point quelconque du circuit.

Pascale
Texte inséré 
Se chargePendant le processus de charge, une quantité spécifique d'énergie électrique est introduite dans la batterie. La quantité de charge est calculée en multipliant le courant de charge par le temps de charge. Le courant de charge maximum admissible varie en fonction du type de batterie ou de ses performances et peut être trouvé dans les informations fournies par le fabricant de la batterie. Seules les batteries qui sont expressément déclarées capables de charger rapidement sont autorisées à être chargées à des taux supérieurs au courant de charge standard.Connectez la batterie à la borne du chargeur: le rouge est positif et le noir le négatif. En raison de la différence entre la résistance du câble et du connecteur, le chargeur ne peut pas détecter la résistance de la batterie, la condition essentielle pour que le chargeur fonctionne correctement est que le câble de charge doit avoir une section de conducteur adéquate et des connecteurs de haute qualité qui Doivent être montés aux deux extrémités.Consultez toujours le manuel du fabricant de la batterie sur les méthodes de recharge, le courant de charge recommandé et le temps de charge. En particulier, la batterie au lithium doit être chargée conformément à l'instruction de chargement fournie par le fabricant strictement.



Discharging 

The main purpose of discharging is to clean residual capacity of the battery, or to 
reduce the battery voltage to a defined level. The same attention should be paid 
to the discharging process as charging. The final discharge voltage should be set 
up correctly to avoid deep-discharging. Lithium battery can not be discharged to 
lower than the minimum voltage, or it will cause a rapid loss of capacity or a total 
failure. Generally, lithium battery doesn't need to be discharged. Please pay 
attention to the minimum voltage of lithium battery to protect the battery.
 
Some rechargeable batteries have a memory effect. If they are partly used and 
recharged before the whole charge is accomplished, they remember this and will 
only use that part of their capacity next time. This is a memory effect. It is said 
that NiCd and NiMH batteries are suffering from memory effect. NiCd has more 
memory effect than NiMH.

Attention  should be paid to the connection of lithium battery especially.

Do not attempt to disassemble the battery pack arbitrarily.

Please get highlighted that lithium battery packs can be wired in parallel and in 
series. In the parallel connection, the battery s capacity is calculated by 
multiplying single battery capacity by the number of cells with total voltage stay 
the same. The voltages imbalance may cause fire or explosion .Lithium battery is 
recommended to charge in series.

WARNING AND SAFETY NOTES  
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Pascale
Texte inséré 
Attention à la connexion de la batterie au lithium en particulier.N'essayez pas de démonter la batterie de façon arbitraire.Veuillez noter que les batteries au lithium peuvent être câblées en parallèle et en série. Dans la connexion en parallèle, la capacité de la batterie est calculée en multipliant la capacité d'une seule batterie par le nombre de cellules avec la tension totale rester la même. Le déséquilibre des tensions peut provoquer un incendie ou une explosion. La batterie au lithium est recommandée pour charger en série.

Pascale
Texte inséré 
DéchargementL'objectif principal de la décharge est de nettoyer la capacité résiduelle de la batterie, ou de réduire la tension de la batterie à un niveau défini. La même attention devrait être accordée au processus de déchargement comme de charge. La tension de décharge finale doit être réglée correctement pour éviter une décharge profonde. La batterie au lithium ne peut pas être déchargée à une tension inférieure à la tension minimale, sinon elle entraînera une perte de capacité rapide ou une défaillance totale. Généralement, la pile au lithium n'a pas besoin d'être déchargée. S'il vous plaît faites attention à la tension minimale de la batterie au lithium pour protéger la batterie.Certaines batteries rechargeables ont un effet mémoire. S'ils sont partiellement utilisés et rechargés avant que la charge ne soit achevée, ils s'en souviennent et n'utiliseront cette partie de leur capacité que la prochaine fois. C'est un effet mémoire. On dit que les batteries NiCd et NiMH souffrent d'un effet de mémoire. NiCd a plus d'effet mémoire que NiMH.



PROGRAM FLOW CHART  
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BATT/PROGRAM
      BATT MEMORY ENTER

START [ BATT MEMORY    1 ]
         ENTER SET-> ENTER

START BATT TYPE
LiPo DEC

INC BATT VOLTS
                  7.4V ( 2S ) DEC

INC CHARGE CURRENT
                           4.9A DEC

INC DSCH CURRENT
                           2.2A

DSCH VOLTAGE
                 3.0V/CELL

TVC=YOUR RISK
                         4.20VDEC

INC

ENTER

START

ENTER

START

BATT/PROGRAM
SYSTEM SETTING->

Rest Time
CHG>DCHG    10Min

Version
HW:1.00    FW: 1.10

ENTER

START

DEC

INCSafety  Timer
ON                  120Min DEC

INCCapacity Cut-Off
ON             5000mAH DEC

INC Temperature    Unit
                    Celsius

DECINC

Key Beep          ON
Buzzer              ONDEC

INCLoad   Factory   Set
                       Enter DEC

INC

Stop

Batt Type

DECINC

SAVE PROGRAM 
                      ENTER

SAVE PROGRAM 
SAVE….

[  BATT MEMORY 1  ]
LiPo  7.4V (2S )

[  BATT MEMORY 1  ]
C:4.9A     D:2.2A

ENTER CHARGER
LOAD……

LiPo BALANCE CHG
4.9A      7.4V(2S)DEC

INC LiPo CHARGE
4.9A      7.4V(2S)DEC

INC LiPo FAST CHARGE
4.9A      7.4V(2S)DEC

INC LiPo STORAGE 
4.9A      7.4V(2S)

LiPo DISCHARGE
2.2A      7.4V(2S)DEC

INC

DEC

INC

BATT TYPE
MiMH DEC

INC BATT VOLTS����2.4V (2S)ENTER

START CHARGE CURRENT
                          3.3ADEC

INC

DEC

INC TRICKLE
              100mA DEC

INC PEAK DELAY
                         1Min

DECINC

DSCH CURRENT
                          2.2ADEC

INC DSCH VOLTAGE����1.1V/CELL
SAVE PROGRAM 

ENTER

ENTER

START BATT TYPE
     Pb

BATT VOLTS
                   4.0V (2P)DEC

INC CHARGE CURRENT
                          3.3ADEC

INC DSCH CURRENT������1.5ADEC

INC DSCH VOLTAGE����1.7V/CELLDEC

INC

SAVE PROGRAM 
ENTER

BATT/PROGRAM
            Pb BATT ENTER

START Pb CHARGE
2.0A     2.0V (1P) DEC

INC Pb DISCHARGE
0.1A     2.0V (1P)

BATT/PROGRAM
          NiCd BATT

NiCd CHARGE
CURRENT     2.0AENTER

START

DEC

INC NiCd DISCHARGE
0.1A       CUT: 1.0V DEC

INC NiCd CYCLE
CHG>DCHG     ���  1

BATT/PROGRAM
          NiMH BATT ENTER

START NiMH CHARGE
CURRENT     2.0A DEC

INC NiMH DISCHARGE
0.1A       CUT: 1.0V

NiMH CYCLE
CHG>DCHG          1DEC

INC

BATT/PROGRAM
                 LiPo BATT

LiPo BALANCE CHG
2.0A     7.4V (2S)

LiPo CHARGE
2.0A         7.4V (2S)

LiPo FAST CHARGE
2.0A     7.4V (2S)

LiPo STORAGE
2.0A     7.4V (2S)

LiPo DISCHARGE
2.0A         7.4V (2S)ENTER

START

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DECINC

DECINC

BATT/PROGRAM
                 LiFe BATT

Lilo BALANCE CHG
2.0A     7.2V (2S)

Lilo CHARGE
2.0A     7.2V (2S)

Lilo FAST CHARGE
2.0A    7.2V (2S)

Lilo STORAGE
2.0A    7.2V (2S)

Lilo DISCHARGE
2.0A     7.2V (2S)

ENTER

START

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

BATT/PROGRAM
                 LiIo BATT

LiFe BALANCE CHG
2.0A     6.6V (2S)

LiFe CHARGE
2.0A     6.6V (2S)

LiFe FAST CHARGE
2.0A    6.6V (2S)

LiFe STORAGE
2.0A    6.6V (2S)

LiFe DISCHARGE
2.0A     6.6V (2S)

ENTER

START

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DECINC

ENTER

STARTBATT/PROGRAM
BATT METER

4.20   4.19    4.19 V
0.00   0.00    0.00 V

MAIN 0.00V  
H0.000V     L0.000VDEC

INC

DEC

INC

DECINC

DECINC

DECINC

DEC

INCNiCd RE-PEAK
                         1

DEC

INCNiMH RE-PEAK
                         1

DEC

INC

NiMH Auto CHARGE
CURRENT     2.0ADEC

INC

NiCd Auto CHARGE
CURRENT     2.0A

DEC

INC

DEC

INC

DECINC

BATT/PROGRAM
BATT RESISTANCE

DECINC

ENTER

START 005  003  003  mΩ
005           mΩ DEC

INC   TATAL: 16mΩ
H: 5mΩ L: 3mΩ

Temp Cut-Off
ON    50°C  122°F

DEC

INCMax Power Set
                      60WDEC

INC

DECINC

DECINC

DECINC

ENTER

STARTSTARG/ENTER>3�Seconds�

MAIN   0.00V (Connect�the main battery socket)

(Connect battery via balance board)

NiMH�� Sensitivity
D.Peak  �� Default DEC

INC

NiCd�� Sensitivity
D.Peak  �� Default 

Input. Power Low
Cut-Off          11.0VDEC

INC

SAVE PROGRAM 
SAVE…. ENTER

START[  BATT MEMORY 2  ]
NiMH  2.4V (2S )

[  BATT MEMORY 2  ]
C:1.0A     D:1.0A

STARG/ENTER>3�Seconds�

ENTER CHARGER
LOAD……

NiMH CHARGE
CURRENT         1.0ADEC

INC NiMH Auto CHARGE
CURRENT         1.2ADEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INCNiMH DISCHARGE
1.0A        CUT: 2.0V

NiMH RE-PEAK
                            2

NiMH CYCLE
DCHG>CHG         1

[ BATT MEMORY   2 ]
         ENTER SET->

[ BATT MEMORY   3 ]
         ENTER SET->

SAVE PROGRAM 
SAVE…. ENTER

START[  BATT MEMORY 3  ]
        Pb  4.0V (2S )

[  BATT MEMORY 3  ]
C:3.3A     D:1.5A

ENTER CHARGER
LOAD……DEC

INCPb CHARGE
3.3A             4.0V(2P)

Pb DISCHARGE
1.5A             4.0V(2P)

Serial  Number:
                     000000

BATT/PROGRAM
                 LiHV BATT

LiHV BALANCE CHG
2.0A     7.6V (2S)

LiHV CHARGE
2.0A         7.6V (2S)

LiHV FAST CHARGE
2.0A     7.6V (2S)

LiHV STORAGE
2.0A     7.6V (2S)

LiHV DISCHARGE
2.0A         7.6V (2S)ENTER

START

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DEC

INC

DECINC





Failure to connect as shown in this 
diagram will damage this charger.
To avoid short circuit between the 
charge lead always connect the 
charge cable to the charger first, then 
connect the battery. Reverse the 
sequence when disconnecting.

WARNING:

OPERATING PROGRAM

Here is the detailed procedure to make the charger work. All the screens and 
operations will take Li-Po BALANCE CHARGE program for example,

1. Connection

Connecting to power source
Please connect SKYRC B6 mini with AC Adaptor or AC/DC power supply by 
supplied DC input cable. Also you could use terminal clips with DC connectors, 
for attaching directly to 12V car batteries.
It is critically important that you use either a fully charged 13.8V car battery or a 
high quality AC Adaptor or AC/DC power supply in the range of 11-18V DC 
output with minimum current rating of 6A to insure reliable performance.

Connecting the battery
Important!!! Before connecting a battery it is absolutely essential to check one 
last time that you have set the parameters correctly. If the settings are 
incorrect, the battery may be damaged, and could even burst into flames or 
explode. To avoid short circuits between the banana plugs, always connect the 
charge leads to the charger first, and only then to the battery. Reverse the 
sequence when disconnecting the pack.

Balance Socket

The balance wire attached to the battery must be connected to the charger 
with the black wire aligned with the negative marking. Take care to maintain 
correct polarity! (See the wiring diagram below.)
This diagram shows the correct way to connect your battery to the SKYRC B6 
mini while charging in the balance charge program mode.

1).

2).

3).

It is for lithium battery in all mode.
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Pascale
Note
Raccordez SKYRC B6 mini à l'aide d'un adaptateur secteur ou d'une alimentation AC / DC par le câble d'entrée DC fourni. Aussi, vous pouvez utiliser des bornes avec connecteurs DC, pour se fixer directement aux batteries de voiture 12V.Il est extrêmement important que vous utilisiez soit une batterie de voiture complètement chargée 13.8V ou un adaptateur secteur de haute qualité ou une alimentation AC / DC dans la gamme de 11-18V DC avec un courant nominal minimum de 6A pour assurer des performances fiables.

Pascale
Note
Connexion de la batterieImportant!!! Avant de connecter une batterie, il est absolument indispensable de vérifier une dernière fois que vous avez réglé correctement les paramètres. Si les réglages sont incorrects, la batterie risque d'être endommagée et pourrait même exploser ou exploser. Pour éviter les courts-circuits entre les fiches de la banane, branchez toujours les fils de charge au chargeur d'abord, et seulement ensuite à la batterie. Inverser la séquence lors de la déconnexion du pack.

Pascale
Note
Le non-branchement tel qu'indiqué sur ce schéma endommagera ce chargeur. Pour éviter tout court-circuit entre le câble de charge, branchez toujours le câble de charge sur le chargeur, puis branchez la batterie. Inverser la séquence lors de la déconnexion.



OPERATING PROGRAM

Locate the flowcharts show the entire programming menu. It is highly 
recommended to have these flowcharts handy while learning to operate this 
charger.
There are two main ways in which to set the charger.

A memory profile is available for setting and storing pertinent information for up 
to 10 different batteries. Once a battery's information is stored into a memory it 
will be retained until changed again manually. Recalling a battery's memory 
number makes the charger instantly ready to go! 
If you do not wish to use the battery memories, this charger can be manually 
set before each use.

2. Getting started

(1)

(2)

For following step, all are basing on manually set

3.  BATT/PROGRAM SelectBATT/PROGRAM

         LiPo BATT

4.  Mode Select

6.  Program Start

LiPo BALANCE CHG

2.0A   11.1V (3S)

Press INC and DEC to go through all the programs and 
press START/ENTER to enter LiPo BATT Program.

5.  Battery Setting

LiPo BALANCE CHG

2.0A   11.1V (3S) Press INC and DEC to go through all the modes and press 
START/ENTER to enter LiPo Balance Charge Mode.

Press START/ENTER, the current value will start to blink, 
press INC and DEC to change the value and press 
START/ENTER to confirm your setting.
At the same time, the battery cells number will start to blink, 
press INC and  DEC to change the value and press 
START/ENTER to confirm your setting.

LiPo BALANCE CHG

2.0A   11.1V (3S)

BATTERY CHECK 

WAIT...

LiPo BALANCE CHG

2.0A   11.1V (3S) Press and hold START/ENTER for 3 seconds to start the 
program.

The charger is detecting the battery cell. 

R shows the number of cells detected by the charger and S 
is the number of cells set by you at the previous screen. If 
both numbers are not identical, press STOP to go back to 
previous screen to recheck the number of cells of the battery 
pack before going ahead.

R:3SER  S:3SER

CANCEL(STOP)

11 ·B6 mini

START/ENTER

START/ENTER

START/ENTER

START/ENTER

START/ENTER
> 3 Seconds

Pascale
Note
2. Mise en routeRepérez les organigrammes pour afficher tout le menu de programmation. Il est fortement recommandé d'avoir ces diagrammes à portée de main tout en apprenant à utiliser ce chargeur.Il existe deux façons principales de régler le chargeur.1) Un profil de mémoire est disponible pour le réglage et le stockage des informations pertinentes pour un maximum de 10 piles différentes. Une fois que l'information d'une batterie est stockée dans une mémoire, elle sera conservée jusqu'à ce qu'elle soit changée à nouveau manuellement. Le fait de rappeler le numéro de mémoire d'une batterie rend le chargeur instantanément prêt à fonctionner!2) Si vous ne souhaitez pas utiliser les mémoires de batterie, ce chargeur peut être réglé manuellement avant chaque utilisation.Pour l'étape suivante, tous sont basés sur la configuration manuelle

Pascale
Note
3. BATT / PROGRAM SélectionnerAppuyez sur INC et DEC pour parcourir tous les programmes etAppuyez sur START / ENTER pour entrer dans le programme LiPo BATT.

Pascale
Note
4. Sélection du modeAppuyez sur INC et DEC pour parcourir tous les modes et appuyez sur START / ENTER pour entrer dans le mode de charge de balance LiPo

Pascale
Note
5. Réglage de la batterieAppuyez sur START / ENTER, la valeur actuelle commence à clignoter, appuyez sur INC et DEC pour changer la valeur et appuyez sur START / ENTER pour confirmer votre réglage. Dans le même temps, le numéro des cellules de la batterie commence à clignoter, appuyez sur INC et DEC pour changer la valeur et appuyez sur START / ENTER pour confirmer votre réglage.

Pascale
Note
6. Début du programmeAppuyez sur START / ENTER pendant 3 secondes pour lancer le programme. Le chargeur détecte la cellule de la batterie. R représente le nombre de cellules détectées par le chargeur et S le nombre de cellules définies par vous à l'écran précédent. Si les deux chiffres ne sont pas identiques, appuyez sur STOP pour revenir à l'écran précédent pour vérifier à nouveau le nombre de cellules de la batterie avant d'aller de l'avant.



OPERATING PROGRAM

R:3SER  S:3SER

CONFIRM(ENTER)

LP4s 1.5A 12.14V

BAL 000:50 00022

7.  Charging Status Monitor

R shows the number of cells detected by the charger and S is 
the number of cells set by you at the previous screen. If both 
numbers are identical, press START/ENTER to start charging 
process. 

During charge process, real-time status will be showed as left screen.

VARIOUS INFORMATION DURING THE PROCESS
Press INC or DEC during charging or discharging process, you can inquire various 
information on LCD screen . 

LP4s 1.5A 12.14V

BAL 000:50 00022

4.07 4.06 4.11 V

0.00 0.00 0.00 V

Fuel= 90%

Cell= 4.10V

INC

INC

LP4s 1.5A 12.14V

BAL 000:50 00022

Ext. Temp     ----
Int. Temp     37 C

DEC

Temp Cut-Off
　　　               50 C

DEC

Final voltage when the program ends. 

Input voltage. 

Safety timer ON and duration of time in minutes.

Capacity cut-off ON and the setting value of capacity.

Voltage of each cell in the battery pack when the battery is 
connected with balance lead. 

Internal temperature.
Temperature probe is needed to show external temperature.

Charged capacity percentage and average cell voltage of the 
battery pack.

Real-time status: battery type, battery cell, charge current, 
battery voltage, elapsed time and charged capacity

Cut off temperature

· 12 B6 mini

START/ENTER

DEC

DEC

DEC

DEC

Pascale
Note
R représente le nombre de cellules détectées par le chargeur et S le nombre de cellules définies par vous à l'écran précédent. Si les deux chiffres sont identiques, appuyez sur START / ENTER pour commencer le processus de charge.

Pascale
Note
7. Moniteur d'état de chargePendant le processus de chargement, l'état en temps réel est affiché à gauche.

Pascale
Note
DIVERSES INFORMATIONS AU COURS DU PROCESSUSAppuyez sur INC ou DEC pendant le processus de chargement ou de déchargement, vous pouvez demander diverses informations sur l'écran LCD.

Pascale
Note
Statut en temps réel: type de batterie, cellule de batterie, courant de charge, tension de batterie, temps écoulé et capacité chargée

Pascale
Note
Le pourcentage de capacité rechargée et la tension moyenne des cellules de la batterie.

Pascale
Note
Tension finale lorsque le programme se termine.Tension d'entrée.

Pascale
Note
Température interne.La sonde de température est nécessaire pour indiquer la température extérieure.

Pascale
Note
Température de coupure

Pascale
Note
Minuterie de sécurité ON et durée en minutes.Capacité de coupure ON et valeur de réglage de la capacité.



OPERATING PROGRAM

8.  Program Stop

9.  Program Complete

During the charging process, press STOP to stop the charging process.

When the charging process finishes, an audible sound will be heard.

NiMH
NiCd

RE-PEAK

CYCLE

Pb

Batt
Type

Operation
Program

Description

This charging mode is for charging LiPo/LiFe/LiIon/LiHV battery in
normal mode.

This program is for charging or discharging lithium battery which will not be 
used for long time.

The charging capacity may be a bit smaller than normal charging but the 
process time will be reduced.

This mode is for balancing the voltage of lithium-polymer battery cells while 
charging.

The charger will charge NiMH and NiCd batteries using the charge current 
set by the user.

In this program the charger detects the condition of the battery which is 
connected to the output and automatically charges the battery.
Note: you should set up the upper limit of the charge current to avoid 
damage by excessive feeding current. Some batteries of low 
resistance and capacity can lead to higher current.

In re-peak charge mode, the charger can peak charge the battery once, 

twice or three times in a row automatically. This is good for confirming the 

battery is fully charged, and for checking how well the battery receives fast 

charges. 

1 to 5 cyclic and continuous process of charge>discharge or 

discharge>charge is operable for battery refreshing and balancing to 

stimulate the battery's activity.

LiPo
Lilon
LiFe
LiHV

CHARGE

DISCHARGE

STORAGE

FAST CHG

BAL CHARGE

CHARGE

AUTO CHG

DISCHARGE

CHARGE

DISCHARGE

Charging Program

Depends on different battery type, the operation programs are different.

This mode is for discharging LiPo/LiFe/LiIon/LiHV battery.

This mode is for discharging NiMH/NiCd battery.

This mode is for charging Pb battery.

This mode is for discharging Pb battery.

13 ·B6 mini

Pascale
Note
8. Arrêt du programmePendant le chargement, appuyez sur STOP pour arrêter le processus de charge.9. Programme terminéUne fois le processus de charge terminé, un son audible sera entendu.



BATTERY MEMORY SET AND CALL OUT

[ BATT MEMORY 1 ]

      ENTER SET->

BATT TYPE

LiPo

BATT VOLTS

       7.4V ( 2S )

CHARGE CURRENT

              4.9A

DSCH CURRENT

              2.0A

DSCH VOLTAGE

        3.0V/CELL

TVC=YOUR RISK

             4.20V

SAVE PROGRAM 

             ENTER

The charger can store up to 10 different charge/discharge profiles for your 

convenience, and the stored profiles can be recalled quickly without having to go 

through the setup process.

When you are willing to alter the parameter value in the program, press 

START/ENTER to make it blink then change the value with INC or DEC. The value 

will be stored by pressing START/ENTER once.

Note: All following screen are taking 2S(7.4V) LiPo battery for example.

Enter the battery memory program.
(10 different charge/discharge profiles can be stored).

Set the battery type(LiPo/LiFe/LiIon/LiHV/NiMH/NiCd/Pb).

Set the voltage and number of cells(1S-6S).

Set the charge current(0.1-6.0A).

Set the discharge current (0.1A-2.0A).

Set the discharge voltage(3.0-3.3V/Cell).

Set the terminal voltage(4.18-4.25V).

Press ENTER to save program.

1. Battery Memory Set
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START/ENTER

DEC INC

DEC INC

DEC INC

DEC INC

DEC INC

DEC INC

START/ENTER



BATTERY MEMORY SET AND CALL OUT

ENTER CHARGER

LOAD

LiPo BALANCE CHG

4.9A     7.4V(2S)

SAVE PROGRAM 

SAVE .

[ BATT MEMORY 1 ]

LiPo ��� 7.4V (2S)

[ BATT MEMORY 1 ]

C:4.9A     D:2.2A

Indicate the battery type and battery cell of the saved profile.

Indicate the charge and discharge current of the saved profile.
Press the START/ENTER for 3 seconds to call out the memory.

2. Battery Memory Call Out

Load the memory set 

Press START/ENTER for 3 seconds to start the process.
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START/ENTER
>3 Seconds



SYSTEM SETTING

Safety  Timer

ON         120Min

Rest Time

CHG>DCHG   10Min

Capacity Cut-Off

ON        5000mAH

Temperature Unit

          Celsius

Temp Cut-Off

ON    50 C  122 F

This program sets the maximum charge 
capacity that will be supplied to the 
battery during charge. If the delta peak 
voltage is not detected nor the safety 
timer expired by any reason, this feature 
will automatically stop the process at the 
selected capacity value.

When you start a charge process, the 
integral safety timer automatically starts 
running at the same time. This is 
programmed to prevent overcharge the 
battery if it proves to be faulty, or if the 
termination circuit cannot detect the 
battery full. The value for the safety timer 
should be generous enough to allow a full 
charge of the battery.

The battery's internal chemical reaction 
will cause the temperature of the battery 
to rise. If the temperature limit is reached, 
the process will be terminated.

OFF/
ON
(100-50000 mAh)

It will be operated with the default value of the essential user settings when it is 
powered on for the first time.The screen displays the following information in 
sequence and the user can change the value of parameter on each screen.
When you are willing to alter the parameter value in the program, press 
START/ENTER to make it blink then change the value with INC or DEC. The value 
will be stored by pressing START/ENTER once.

ITEM SELECTION DESCRIPTION

OFF/
ON
(1-720 Min)

OFF/
ON
(20 C/68 F -
80 C/176 F)

Celsius
Fahrenheit

1-60Min
A rest time allowing the battery to cool 
down between charging/discharging 
cycle.

You can choose the temperature 
displayed by Celsius or Fahrenheit as 
you like.
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ITEM SELECTION DESCRIPTION

SYSTEM SETTING

NiMH�Sensitivity
D.Peak  �Default 

NiCd�Sensitivity
D.Peak  �Default 

Default: 4mV/Cell
5-15mV/Cell

Key Beep       ON

Buzzer         ON
OFF/ON

The beep sounds at every time touching 
the buttons to confirm your action. The 
beep or melody sounded at various times 
during operation to alert different mode 
changes.

Input. Power Low

Cut-Off    11.0V
10.0-11.0V

This program monitors the voltage of 
input battery. If the voltage drops below 
the value you set the operation forcibly 
terminated to protect the input battery.

Load Factory Set

            Enter

Version

HW:1.00 FW: 1.10

Serial  Number:

           000000

This program is for NiMH/NiCd battery 
only. When the charger detects the delta 
peak value reaches the value you set, the 
charger will say the battery is fully 
charged.

Press ENTER to load factory default
setting.

It indicates the hardware and firmware
version.

It indicates the unique serial number of
this charger.
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WARNING AND ERROR MESSAGE

In case of an error the screen will display the cause of error and emit an audible sound.

Incorrect polarity connected.

The battery is interrupted.

CONNECT ERROR

CHECK MAIN PORT
The�battery connection is wrong.

The cell number is wrong.CELL NUMBER

INCORRECT

Voltage of one cell in the battery pack is too high.CELL ERROR

HIGH VOLTAGE

Voltage of one cell in the battery pack is too low. CELL ERROR

LOW VOLTAGE

The internal temperature of the unit goes too high.INT.TEMP.TOO HI

DC IN TOO LOW Input voltage less than 11V.

Input voltage higher than 18V.DC IN TOO HIGH

BATTERY WAS FULL The battery voltage is higher than the maximum voltage 
which the  user sets  when charging in balance mode.

CELL ERROR

VOLTAGE-INVALID
Voltage of one cell in the battery pack is invalid.

The external temperature of the battery goes too high.EXT.TEMP.TOO HI

OVER CHARGE

CAPACITY LIMIT

The battery capacity is more than the maximum capacity 
which the  user sets.

OVER TIME LIMIT The charging time is longer than the maximum charging 
time which the  user sets.

BALANCE CONNECT

ERROR
The�balance�connect�is�wrong.

· 20 B6 mini



The free “Charge Master” software gives you unparalleled ability to operate the 

charger through the computer. You can monitor pack voltage, cell voltage and other 

data during the charging, view charge date in real-time graphs. And you can initiate, 

control charging and update firmware from “Charge Master”. 

In order to connect the charger to the computer and use the “Charge Master”, you 

are required to use a USB cable which is not included in this package. The cable 

must be terminated on one end with  “A” plug and the opposite end is terminated 

with “micro-B” plug which can connect to charger directly.

The “Charge Master” can be download from www.skyrc.com. 

USING THE CHARGE CONTROL SOFTWARE
 “CHARGE MASTER”

21 ·B6 mini

THE�SET�CONTAINS

1. SKYRC B6 mini Charger

2. T Plug with Banana connector Charging Cable 

3. DC Cable with Alligator Clip Charging Connector

4. T Plug with Alligator Clip connector Charging Cable

5. T Plug with Futaba connector Charging Cable

6. T Plug with JST connector Charging Cable

7. T Plug with XT60 connector Charging Cable

2
3

4

5 6 7

1

Pascale
Note
Le logiciel gratuit "Charge Master" vous offre une capacité sans pareille d'utiliser le chargeur à travers l'ordinateur. Vous pouvez surveiller la tension du bloc, la tension de la cellule et d'autres données pendant la charge, voir la date de charge dans les graphiques en temps réel. Et vous pouvez lancer, contrôler la charge et mettre à jour le firmware à partir de "Charge Master". Pour connecter le chargeur à l'ordinateur et utiliser le "Charge Master", vous devez utiliser un câble USB qui n'est pas inclus dans ce package. Le câble doit être terminé sur une extrémité avec une prise «A» et l'extrémité opposée est terminée avec une fiche «micro-B» qui peut se connecter au chargeur directement. Le "Charge Master" peut être téléchargé sur www.skyrc.com.



SPECIFICATION

DC Input Voltage : 11-18V

Display Type: 2x16 LCD                 Display Backlight: Blue

Case Material: Metal                       Controls: Four Buttons

Case Size: 102x84x29mm              Weight: 233g

PC Communications: USB Port for PC Control & Firmware Upgrade

External Port: 2-6S Balance Socket-XH,  Temperature Probe Socket, 

                       Battery Socket,  DC Input,  Micro USB Port for PC.

Delta Peak Detection for NiMH/NiCd: 5-15mV/cell / Default: 4mV/cell

Charge Cutoff Temperature: 20ºC/68ºF-80ºC/176ºF(adjustable)

Charge Voltage: NiMH/NiCd: Delta peak detection

����                        LiPo: 4.18-4.25V/cell     LiIon: 4.08-4.2V/cell

                           LiFe: 3.58-3.7V/cell       LiHV: 4.25-4.35V/cell

Balance Current: 200mA/cell

Reading Voltage Range: 0.1-25.8V/cell

Battery Types/Cells:  LiPo/LiIon/LiFe/LiHV: 1-6cells

                                  NiMH/NiCd: 1-15cells

���������                           Pb: 2-20V

Battery Capacity Range: NiMH/NiCd: 100-50000mAh  

                                        LiPo/LiIon/LiFe/LiHV: 100-50000mAh    

������������������������������������������������������Pb: 100-50000mAh

Charge Current: 0.1A-6.0A

Safety Timer: 1-720minutes off

Charge Wattage: 60W

Discharge Current: 0.1A-2.0A

Discharge Cut-off Voltage: NiMH/NiCd: 0.1-1.1V/cell

                                           LiPo: 3.0-3.3V/cell      LiIon: 2.9—3.2V/cell

                                           LiFe: 2.6-2.9V/cell      LiHV: 3.1-3.4V/cell

                                           Pb: 1.8V

Discharge Wattage: 5W

Balance Cells: 2-6 cells

Memory: 10 different charge/discharge profiles

Charge Method: CC/CV for lithium types and lead (Pb) batteries

                           Delta-peak Sensitivity for NiMH/NiCd.
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CONFORMITY DECLARATION

This symbol means that you must dispose of electrical from the General 
household waste when it reaches the end of its useful life. Take your charger to 
your local waste collection point or recycling centre. This applies to all countries 

of the European Union, and to other European countries with a separate waste 
collection system.

IMAX B6 mini satisfy all relevant and mandatory CE directives and FCC Part 15 
Subpart B: 2012.

For EC directives:
The product has been tested to meet the following technical standards:
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EN 55014-1:2006+
A1:2009+A2:2011

EN 55014-2:1997+
A1:2001+A2:2008

EN 55014-1: Electromagnetic Compatibility - 
Requirements for household appliances, electric 
tools and similar apparatus -a Part 1: Emission

EN 55014-2: Electromagnetic Compatibility - 
Requirements for household appliances, electric 
tools and similar apparaturs - Part 2: Immunity 
product family standard



Commonly used terms

Final charge voltage: the voltage at which the battery's charge limit (capacity limit) 
is reached. The charge process switches from a high current to a low maintenance 
rate (trickle charge) at this point. From this point on further high current charging 
would cause overheating and eventual terminal damage to the pack.

Final discharge voltage: the voltage at which the battery's discharge limit is 
reached. The chemical composition of the batteries determines the level of this 
voltage. Below this voltage the battery enters the deep discharge zone. Individual 
cells within the pack may become reverse polarized in this condition, and this can 
cause permanent damage.

A, mA: unit of measurement relating to charge or discharge current.1000 mA = 1 A 
(A=Ampere,mA=Milliampere)

Ah, mAh: unit of measurement for the capacity of a battery (Amperes x time unit; h 
= hour). If a pack is charged for one hour at a current of 2 A, it has been fed 2 Ah of 
energy. It receives the same quantity of charge (2 Ah) if it is charged for 4 hours at 
0.5 A, or 15 minutes (=1/4 h) at 8 A.

'C'-rating: Capacity is also referred to as the 'C' rating. Some battery suppliers 
recommend charge and discharge currents based on the battery 'C' rating. A 
battery's '1C' current is the same number as the battery's rated capacity number, but 
noted in mA or amps. A 600mAh battery has a 1C current value of 600mA, and a 3C 
current value of (3 x 600mA) 1800mA or 1.8A. The 1C current value for a 3200mAh 
battery would be 3200mA (3.2A).

Nominal voltage(V): The nominal voltage of the battery pack can be determined as 
follows;
-.NiCd or NiMH: multiply the total number of cells in the pack by 1.2. A 8-cell pack 
will have a nominal voltage of 9.6 volts (8x1.2).
-.LiPo: multiply the total number of cells in the pack by 3.7. A 3-cell LiPo wired in 
series will have a nominal voltage of 11.1 volts (3x3.7).
-.LiIo: multiply the total number of cells in the pack by 3.6. A 2-cell LiIo wired in series 
will have a nominal voltage of 7.2 volts (2x3.6).
-.LiFe: multiply the total number of cells in the pack by 3.3. A 4-cell LiIo wired in 
series will have a nominal voltage of 13.2 volts (4x3.3).
If the nominal voltage of the battery is not printed on the battery's label, consult your 
battery manufacturer or supplier. Do not guess the rated voltage of battery.

COMMONLY USED TERMS
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Pascale
Note
Tension finale de charge: la tension à laquelle la limite de charge de la batterie (limite de capacité) est atteinte. Le processus de charge passe d'un courant élevé à un faible taux d'entretien (charge de goutte-à-goutte) à ce stade. A partir de ce moment, d'autres charges de courant élevées pourraient provoquer une surchauffe et éventuellement endommager le pack.

Pascale
Note
Tension de décharge finale: la tension à laquelle la limite de décharge de la batterie est atteinte. La composition chimique des batteries détermine le niveau de cette tension. En dessous de cette tension, la batterie entre dans la zone de décharge profonde. Les cellules individuelles dans l'emballage peuvent devenir inversées polarisées dans cette condition, et cela peut causer des dommages permanents.

Pascale
Note
A, mA: unité de mesure relative au courant de charge ou de décharge. 1000 mA = 1 A (A = Ampère, mA = Milliampère)Ah, mAh: unité de mesure pour la capacité d'une batterie (ampères x unité de temps, h = heure). Si un pack est chargé pendant une heure à un courant de 2 A, il a été alimenté 2 Ah d'énergie. Il reçoit la même quantité de charge (2 Ah) si elle est chargée pendant 4 heures à 0,5 A, ou 15 minutes (= 1/4 h) à 8 A.

Pascale
Note
'C'-rating: La capacité est également appelée «C». Certains fournisseurs de batteries recommandent des courants de charge et de décharge en fonction de la cote «C» de la batterie. Le courant «1C» d'une batterie est le même que celui de la capacité nominale de la batterie, mais en mA ou en ampère. Une batterie de 600mAh a une valeur de courant 1C de 600mA, et une valeur courante 3C de (3 x 600mA) 1800mA ou 1.8A. La valeur de courant 1C pour une batterie 3200mAh serait 3200mA (3.2A).

Pascale
Note
Tension nominale (V): La tension nominale de la batterie peut être déterminée comme suit:-.NiCd ou NiMH: multipliez le nombre total de cellules dans le pack par 1.2. Un pack de 8 cellules aura une tension nominale de 9,6 volts (8x1,2).-LiPo: multiplier le nombre total de cellules dans le pack par 3.7. Un LiPo à 3 éléments câblé en série aura une tension nominale de 11,1 volts (3x3,7).-.LiIo: multiplier le nombre total de cellules dans le pack par 3.6. Un LiIo à 2 cellules câblé en série aura une tension nominale de 7,2 volts (2x3,6).-.LiFe: multiplier le nombre total de cellules dans le pack par 3.3. Un 4-cell LiIo câblé en série aura une tension nominale de 13,2 volts (4x3.3).Si la tension nominale de la batterie n'est pas imprimée sur l'étiquette de la batterie, consultez le fabricant ou le fournisseur de votre batterie. Ne devinez pas la tension nominale de la batterie.



Warranty and service

WARRANTY AND SERVICE

This charger is designed and approved exclusively for use with the types of battery 

stated in this Instruction Manual. SkyRC accepts no liability of any kind if the charger 

is used for any purpose other than that stated.

We are unable to ensure that you follow the instructions supplied with the charger, 

and we have no control over the methods you employ for using, operating and 

maintaining the device. For this reason we are obliged to deny all liability for loss, 

damage or costs which are incurred due to the incompetent or incorrect use and 

operation of our products, or which are connected with such operation in any 

way.Unless otherwise prescribed by law, our obligation to pay compensation, 

regardless of the legal argument employed, is limited to the invoice value of those 

SkyRC products which were immediately and directly involved in the event in which 

the damage occurred.

Liability exclusion

25 ·B6 mini

THIS WARRANTY IS ONLY VALID IN THE COUNTRY OF PURCHASE AND 

THROUGH FORMAL DISTRIBUTOR. 

We guarantee this product to be free of manufacturing and assembly defects for a 

period of one year from the time of purchase. The warranty only applies to material 

or operational defects, which are present at the time of purchase. During that period, 

we will repair or replace free of service charge for products deemed defective due to 

those causes.

For any repair or replace service, please contact your dealer in the first instance, 

who is responsible for processing guarantee claims. This warranty is not valid for any 

damage or subsequent damage arising as a result of misuse, modification or as a 

result of failure to observe the procedures outlined in this manual.

Pascale
Note
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